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Examenul de bacalaureat national 2024
Proba E. ¢)
Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Barem aprilie 2024

Filiera vocationali: profilul pedagogic, specializarea invatdtor-educatoare
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctaj maxim corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele punctajului indicat in

barem.
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)

1.

60 O,2+£+O,(6) _ 601 1.2 3p

67 4 67 |5 4 3

60 67 _,

67 60 2p
2. Ecuatia X% — (m+3)x+3m=0 are solutiile reale si distincte = A = (m + 3)2 -12m=>0 3p

=(m-3)° >0=>meR\{3} 2p
3. | 6-2|x-1>0<|x-1<3<-3<x-1<3 3p

o -2<x<4dar xeZ=5={-2,-1,0123 4} 2p
4. | Termenii sumei sunt in progresie aritmetica cu ratia 3. Din formula termenului general 3p

601=1+(n-1)-3=n=201
~ (1+601)-201 2p

Suma 1+4+7+...+601=S =60501

201

5. 2 2
sin?120° +cos? 60 =(§J +(1J = 2p

2
§+£:1 3p
4 4
6. | Notdm cu d perpendiculara dusa dinBpe AC=d:y—yg=my -(X—XB) unde my -mMpc =-1 2p
Mpc = Yo = Ya :£:> My =—4. Deci ecuatia dreptei d este 4X+y—-17=0 3p
Xc = Xa
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. 1
—5*2:5[—5+2—(—5).2+2]: 2p
1
==.9=3 3
3 p
2 %[7+(z+1)—7(z+1)+2]=33 2p
%(—6z+3):33:z:—16€G 3p
3 x*(—2):%[x+(—2)—x(—2)+2]:x 2p
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(-2)*x=x,Vxe G =e=-2 este elementul neutru al legii "s" 3p
4. 1
X * (—X) :g[x+(—x)—x(—x)+2] 2p
1/ , .
x*(—x):g(x +2)>0 pentru orice X eG 3p
5. 1 2
(x*y)*z:g(xyz—xy—xz—yz+x+y+z+8) P
x*(y*z):%(xyz—xy—xz—yz+x+ y+2+8),VX,y,2eG = legea "+" este asociativa 3p
6. |Fie x,yeG=x#Ly#1=x-1#0,y-1+0 2p
x*y:%[S—(x—l)(y—l)]:%(x+y—xy+2)¢1:>x*yeG 3p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. 0 -2 1
detA=2 1 0|= 2p
3 2 -
=0+0+4-3-0-4=-3 3p
2. m -2 1 2p
detA=2 1 -m
3 2 -1
det A= —m+6m+4—3—4+2m? =2m? +5m—3 3p
3. | Sistemul (S) are solutie unica < det A=0 2p
2m2+5m—3¢0:>meR\{—3;1} 3p
2
4. -
Tripletul (5705; a 2o+ 4) este solutie a sistemului (S) daca verifica simultan cele trei ecuatii. 3p
Din ultima egalitate rezulta ca o =-1 2p
> Folosind punctul 1. pentru m =0, det A= -3 # 0 deci matricea A este inversabila Al= ﬁ A" | 2p
-1 0 -1\ (13 0 13
a1 3p
Alt=—1|2 -3 2|=|-2/3 1 -2/3
1 -6 4) (-3 2 -4/3
6. | Folosind punctul 1. A =det A=—-3= 0 =sistemul este de tip Cramer 2p
A A A
Xx="2x=3;y=—Yt=-1;2="2=2=5={(3-12 3p
A, x ~2=8-1E12)
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